
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/371224 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Налоговое планирование

-

По методу средней себестоимости мы должны списать товары по себестоимости — 28500 тыс. руб., а по
методу ФИФО — 29000 тыс. руб. В нашем случае по ФИФО — больше расходов к списанию, а значит будет
ниже прибыль и, как следствие, налог на нее, а при средней себестоимости — ситуация обратная. В данном
примере метод средней себестоимости выгоден для организации.

-
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